

Il n'y a pas de traductions disponibles

{datsopic id=1285 align=left} 22 октября в ОК «Берёзка» для 1 курса ИППСТ проходило одно из самых ярких событий в студенческой жизни – «ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ». По традиции Института данное мероприятие проводится на базе одного из детских лагерей с ночевкой, дискотекой, играми и таинством обряда посвящения. Каждый год Студенческий Совет ИППСТ организует данное мероприятие в новой яркой тематике. В этом году выбор пал на тему «Аэрофлот». Директор ИППСТ Александр Аркадиевич Баранов и проректор по ВВР Сергей Иванович Вострокнутов дали команду «на старт!» и студенты первого курса отправились в полёт, где их ожидало множество приключений на пути к заветной мечте – стать студентом УдГУ! Надо отметить, что они достойно справились с этой задачей и получили заслуженные награды.

Институт педагогики, психологии и социальных технологий выражает огромную БЛАГОДАРНОСТЬ организаторам данного мероприятия – Студенческому Совету ИППСТ. Фотоотчет смотри [здесь](#)